

Velvyslanectví Ruské federace

[Adresa velvyslanectví]

[Poštovní směrovací číslo a město]

Vážený zástupci Velvyslanectví Ruské federace,

Jako občan Evropské unie se na Vás obracím s mimořádně důležitou a naléhavou žádostí o okamžité propuštění ukrajinských civilistů, kteří jsou ve vašem vězení nezákonně zadržováni. Vyjadřuji hluboké znepokojení nad svízelnou situací těchto lidí, kteří jsou zadržováni v podmínkách porušujících mezinárodní standardy v oblasti lidských práv.

Zatčení civilistů probíhalo svévolně, bez zdokumentování důvodů a bez toho, aby byli informováni o důvodech svého zadržení.

Zadržování mělo systematickou povahu a převoz všech zajatých civilistů do Ruské federace vykazuje zjevné známky koordinace na federální úrovni.

Zajatí z různých okupovaných území byli umístěni v různých ruských regionech ve speciálně připravených detenčních zařízeních. Civilisté jsou drženi pohromadě, jako by byli obviněni z trestných činů nebo jako osoby ve výkonu trestu.

Zadržené osoby se nemohou odvolat proti svému zadržení, podat podnět k přezkoumání důvodů zadržení nebo využít právní pomoci advokáta a jsou zbaveny možnosti komunikovat s okolním světem, a to včetně poštovního styku.

Zadržené osoby nemohou sdělit svým rodinám nebo svému státu alespoň minimální informace o svém věznění, což Ruské federaci umožňuje utajit počet zadržených osob a zhoršení jejich fyzického stavu.

Civilisté i váleční zajatci jsou neustále vystavováni fyzickému násilí, které se rovná mučení. Existují také informace o systematickém nelidském zacházení s nimi a o neustálém pobývání v nelidských podmínkách.

Zatajování počtu zadržených umožňuje Ruské federaci utajit skutečnost, že určitý počet zadržených nevydrží mučení a nelidské zacházení a zemře.

Vyzývám vás, abyste jednali v souladu s mezinárodním právem a okamžitě propustili ukrajinské civilisty. Jedná se o humanitární hodnoty a mezinárodní normy, zacházení s civilisty se rovná válečnému zločinu, neboť jsou svévolně zadržováni, deportováni do Ruska, což mezinárodní humanitární právo zakazuje, jsou mučeni a zbaveni práva na soudní ochranu.

Domnívám se, že v civilizovaném světě nelze tolerovat středověké praktiky. Zacházení s ukrajinskými civilisty musí být vyšetřeno a viníci, včetně těch ve federální vládě, potrestáni.

[Vaše jméno a příjmení]

[Datum]

[Vaše adresa]

[Podpis]